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Informovaný souhlas s poskytnutím rozhovoru pro účely bakalářské 

diplomové práce 

 

Obraz sebepoškozování v adolescenci v kontextu vybraných systémů péče 

(předpokládaný název) 

 

Studium: Masarykova Univerzita, Filozofická fakulta, obor Psychologie 

Výzkumník: Veronika Pupíková 

Kontaktní údaje: 462667@mail.muni.cz, tel. +420 720 407 952 

Kontakt na vedoucího práce: doc. PhDr. Iva Burešová, Ph.D., buresova@phil.muni.cz 

Výzkum byl schválen etickou komisí PsÚ, FF MU 

 

Vážená paní, vážený pane, 

 

ráda bych Vás požádala o účast ve výzkumu zabývajícího se Obrazem sebepoškozování v adolescenci 

v kontextu vybraných systémů péče. Výsledky výzkumu budou zpracovány zcela anonymně ve formě 

výstupu ve výše uvedené bakalářské práci.  

 

Cílem výzkumu je teoreticky zmapovat problematiku sebepoškozování v adolescenci a rovněž zmapovat 

systém psychologické/psychoterapeutické péče o tyto adolescenty u nás a srovnat ho se systémem péče 

v zahraničí. Výzkumný rozhovor bude sloužit pro hlubší pochopení dané problematiky systému péče 

v České republice. Proto budou velice přínosné vlastní zkušenosti, postoje a názory přímo z řad 

kvalifikovaných pracovníků (psychoterapeutů/psychologů), jež se na této péči osobně podílejí. Délka trvání 

rozhovoru není zcela známá, přibližný časový odhad je 30 minut. (Místo, kde se rozhovor uskuteční, bude 

stanoveno na základě předchozí individuální domluvy s Vámi.) 

 

Celý rozhovor bude nahráván na diktafon a poté analyzován s tím, že nahraný materiál a jeho analýza bude 

použita pouze pro potřeby bakalářské práce a některé pasáže z rozhovoru mohou být anonymně citovány 

přímo v samotné práci. Veškeré údaje (jméno, příjmení, pracoviště, věk, apod.) z rozhovoru, které by mohly 

vést k Vaší identifikaci, budou zcela anonymizovány. Účast ve výzkumném rozhovoru je dobrovolná a 

každý účastník má právo z rozhovoru kdykoliv odstoupit. Nahraný materiál bude ihned po analýze jeho 

výsledku trvale odstraněn. 

 

Děkuji za Váš čas a ochotu se účastnit. 

 

Veronika Pupíková  
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Rozumím výše uvedeným informacím a souhlasím s poskytnutím rozhovoru Veronice Pupíkové pro účely 

bakalářské diplomové práce na téma Obraz sebepoškozování v adolescenci v kontextu vybraných systémů 

péče.  
 

 

 

 

Jméno a podpis výzkumníka:           

Jméno a podpis účastníka:           

Datum:     

 

 


